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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός για το Διήμερο Επαγγελματικής Ενημέρωσης  
(Διήμερο εργασίας) για τους μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου 

 
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, στο πλαίσιο του Διήμερου Επαγγελματικής Ενημέρωσης 
για τους μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης, θα διοργανωθούν από τους καθηγητές Συμβουλευτικής 
και Επαγγελματικής Αγωγής  του σχολείου μας, δράσεις για την παροχή πληροφοριών και 
εμπειριών στους τελειόφοιτους μαθητές/τριές μας, με σκοπό την καλύτερη προετοιμασία 
τους για την εκπαιδευτική τους επιλογή μετά το γυμνάσιο. 
 

 
Ημερομηνία 

 
Περιγραφή Δράσης 

Νοέμβριο – Δεκέμβριο 2025 

Οι μαθητές/τριες της Γ΄ Γυμνασίου διδάσκονται το μάθημα 
της Επαγγελματικής Αγωγής  σε 6-7 διδακτικές περιόδους. 
Το μάθημα  αυτό περιλαμβάνει τις πιο κάτω ενότητες: 
Αυτογνωσία, Εκπαιδευτικό Σύστημα, Σπουδές και Πλαίσια 
Πρόσβασης στα Δημόσια Πανεπιστήμια Κύπρου και 
Ελλάδας, Εργασία και Επαγγέλματα και Διαδικασία της 
Λήψης Απόφασης. 

Δεκέμβριο 2025 – Φεβρουάριο 2026 
Προαιρετική χορήγηση του Ερωτηματολογίου  
Ενδιαφερόντων «Άριστον τέστ και Αριάδνη τεστ» στους 
μαθητές/τριες της Γ’ τάξης. 

Δεκέμβριο 2025 

Επίσκεψη  στο Σχολείο μας, καθηγήτριας Οικονομικών 
από το Λύκειο Λατσιών, για να ενημερώσει τους/τις 
μαθητές/τριες για τις κατευθύνσεις των Οικονομικών 
Επιστημών, Εμπορίου και Υπηρεσιών και για τις συναφείς 
σπουδές και επαγγέλματα. 

Δεκέμβριο 2025 

Επίσκεψη στο Σχολείο μας, καθηγητών/τριών της Α΄  
ΤΕΣΕΚ, για να ενημερώσουν τους/τις μαθητές/τριες της Γ΄ 
τάξης για την Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση 
γενικότερα, καθώς επίσης για τους κλάδους και ειδικότητες  
που προσφέρουν οι ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας. 

Δεκέμβριο 2025 

Απογευματινή συνάντηση των καθηγητών ΣΕΑ του 
σχολείου μας με τους γονείς/κηδεμόνες  των 
μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης για ενημέρωσή τους για τις 
εκπαιδευτικές επιλογές των παιδιών τους μετά το 
Γυμνάσιο.  

Δεκέμβριο 2025 

Ενημέρωση γονέων για το Ηλεκτρονικό εργαλείο       
Επαγγελματικού Προσανατολισμού «e-school counselor» 
και για τον τρόπο χρήσης του. Θα το παρουσιάσει ο 
δημιουργός του. Επίσης, θα έχουμε ενημέρωση γονέων 
για τη «Γαλάζια οικονομία», δηλαδή τα επαγγέλματα που 
αφορούν τη θάλασσα.  



Δεκέμβριο 2025 

Ενημέρωση μαθητών για το πολύ χρήσιμο Ηλεκτρονικό 
Εργαλείο Επαγγελματικού Προσανατολισμού «e-school 
counselor» και για τον τρόπο χρήσης του από τους 
μαθητές. Την παρουσίαση θα κάνει ο δημιουργός του 
εργαλείου. 

Δεκέμβριο 2025 – Φεβρουάριο 2026 

Ατομικές ή/και ομαδικές επισκέψεις μαθητών/τριών και 
γονέων /κηδεμόνων στις ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας. Κατά την 
επίσκεψή τους εκεί θα έχουν τη δυνατότητα να 
παραμείνουν στο χώρο της Τεχνικής Σχολής από μία 
περίοδο μέχρι και μια ολόκληρη ημέρα, ανάλογα με τις 
ανάγκες του παιδιού και του γονέα σε ενημέρωση. Επίσης, 
οι μαθητές/τριες, ανάλογα με τις ειδικότητες που επιθυμούν 
να γνωρίσουν, θα μπορούν να παρακολουθήσουν 
μαθήματα στις τάξεις και στα εργαστήρια. 

Ιανουάριο 2026 

Επίσκεψη των μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης στο 
Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου για ενημέρωσή τους για 
τους διάφορους κλάδους σπουδών που προσφέρονται 
εκεί. Επίσης, θα γίνει ξενάγηση των μαθητών/τριών στους 
χώρους, σε εργαστήρια και σε αίθουσες διδασκαλίας του 
Πανεπιστημίου. 

 
Ιανουάριο 2026 

 

Ενημέρωση  ομάδας μαθητών Γ΄ τάξης για το Αθλητικό και 
Μουσικό Λύκειο.  

 
 
 
 
 
 

Ιανουάριο 2026 

Συνδιοργάνωση με τις ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας, Έκθεσης 
Ειδικοτήτων της Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης, κατά την οποία όλοι οι μαθητές/τριες της Γ΄ 
τάξης θα έχουν την ευκαιρία, κατά τμήμα, να περάσουν 
από όλα τα περίπτερα ειδικοτήτων, να μιλήσουν με τους 
καθηγητές των διάφορων ειδικοτήτων και να δουν 
εργασίες των μαθητών/τριών. Επίσης, θα έχουν την 
ευκαιρία να δουν κατασκευές μαθητών/τριών καθώς 
επίσης εργαλεία και μηχανήματα που χρησιμοποιούνται 
για να κατασκευαστούν οι εργασίες. Στην δραστηριότητα 
αυτή μπορούν να συμμετέχουν και οι γονείς /κηδεμόνες 
μαζί με το τμήμα του παιδιού τους. 

 
Δεκέμβριος 2025 - τέλος σχολικής 

χρονιάς 
 

Ατομικές ή/και ομαδικές συνεντεύξεις μαθητών/τριών με 
τους καθηγητές ΣΕΑ του σχολείου μας.  Στις συναντήσεις 
αυτές μπορεί να παρευρεθούν  και οι γονείς/κηδεμόνες. 

Ιανουάριο 2026 

Διοργάνωση στο σχολείο μας Ημερίδας Επαγγελμάτων, 
κατά την οποία οι μαθητές/τριες μας θα έχουν την ευκαιρία 
να παρακολουθήσουν διαλέξεις από γονείς/κηδεμόνες 
μαθητών/τριών του σχολείου μας ή/άλλους επαγγελματίες, 
οι οποίοι/ες θα μιλήσουν για τα επαγγέλματά τους. Κατά 
την παρουσίαση των επαγγελμάτων, οι μαθητές/τριές μας 
θα έχουν την δυνατότητα να υποβάλουν ερωτήσεις. 

Φεβρουάριο 2026 

Οι μαθητές/τριες του σχολείου μας, μετά από όλη αυτή την 
πληροφόρηση και την επαγγελματική διεργασία με τους 
καθηγητές Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 
του σχολείου μας, γύρω στα μέσα Φεβρουαρίου, θα 
πρέπει να καταλήξουν στην Εκπαιδευτική τους Επιλογή 
μετά το Γυμνάσιο και να παραδώσουν στους Συμβούλους 
τους την «Δήλωση για την Επιλογή Εκπαιδευτικής 
Κατεύθυνσης», η οποία θα σταλεί στο ΥΠΑΝ.    

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ        11/11/2025 



 

 

 

 


